



网友评论

几位“后人”身着汉服,坐在沙发上的姿态遭到网友调侃,“开始拼祖宗了”。

网友王777888: 一群缺好爹的人物,为了利益,不惜到处认祖宗,哪怕几千年前的唐宋古人也不放过,拼爹时代有发展了,开始拼祖宗。

5月16日上午,自称唐宋八大家后裔的几人名士齐聚北京,就筹备“唐宋八大家宗亲联谊会”进行协商。据介绍,7年前自称韩愈、柳宗元和“三苏”后人在北京首次聚会,提出的成立“联谊会”构想,目前已进入实质运作,“唐宋遗风”网站也拟于一个月内开通,宣传推广“唐宋八大家”的文学及文化。

称汉服更符八大家身份

5月16日上午,来自福建的曾令海刚一抵京,便直奔香山自称柳宗元后裔的柳哲家中,和其他唐宋八大家的“后人”一样,自

称曾巩后裔的曾令海换上了一袭汉服参加聚会。

虽自称柳宗元后裔,但柳哲坦言,其家谱还不能证实自己是柳宗元的直系后人,只是在其收藏的清嘉庆二十一年的《涪川柳氏宗谱》复印件中,印有柳宗元、柳公权等多位柳氏祖先的画像。

来自河北昌黎的韩作海则比较“幸运”,其韩愈37代孙的身份,被清光绪二十三年(1897年)重修的《韩氏家谱》确认。

聚会时要身着汉服,在自称柳宗元后裔的柳建忠看来,是对传统文化的弘扬,更符合“八大家后裔”的身份。此次聚会是为

筹备“八大家宗亲联谊会”、集资建立用于宣传推广唐宋八大家的“唐宋遗风”网站。

王安石后裔吁保护文物

来自江苏,从事数字文化产业的王新年,祖籍是王安石家乡江西省东乡县上池村,根据当地王安石家族族谱,他是王安石家族的36代孙。

王新年还希望通过这种民间交流,让家乡的文物保护得到关注。王新年介绍,上池村1985年就被江西省政府列为王安石故里,村内存有大量古建和与王安石有关的遗迹,由于很多古迹不

被外界所知,缺乏维护而毁坏。

“我们聚会不是图热闹,不是要沾古人的光,是要传承、保护和发扬传统文化。”发起成立“联谊会”的柳哲表示,“八大家后裔”应打破血缘壁垒,相互支持。

名词解释

唐宋八大家

唐代韩愈、柳宗元和宋代苏轼、苏洵、苏辙、欧阳修、王安石、曾巩八位散文作家的合称。明初朱右选韩、柳等人文为《八先生文集》,遂有八大家之名。

据《新京报》

北大排查网瘾学生? 校方回应:学术研究

据新华社北京5月17日专电(记者李江涛)近日,关于“北京大学排查网络成瘾学生”的报道受到众多网民的关注,不少人对北大的做法提出质疑。北大校方回应称,学校并未排查网络成瘾学生,只是开展一个学术性研究项目。

北大学生工作部有关负责人16日告诉记者,有关媒体的报道并不准确,学校并未排查网络成瘾学生,这只是北大教育学院教师开展的以“网络与大学生健康成长”为主题的学术性研究项目。

“网络与大学生健康成长”课题组当日通过北大新闻网发表声明。声明说,该课题是“网络与青少年发展”系列学术性研究项目的一部分,力图对大学生网络行为和网络心理进行实证研究,寻找导致网络沉溺行为的关键因素,进而通过创新使用网络的课程方案,促进大学生健康成长。

中华慈善总会 否认高价售药

近日,网友爆料称,中华慈善总会将瑞士诺华公司免费捐赠的一种价格昂贵的肿瘤治疗药物格列卫,以25000元/盒的价格卖给患者,话题引发关注。

据了解,格列卫在癌症治疗中是一种靶向治疗药物,尤其在慢性粒细胞白血病治疗中非常有效,但昂贵的价格让很多家庭不堪重负。

日前,中华慈善总会格列卫项目负责人接受记者采访时表示,中华慈善总会以及参与项目的各地慈善机构从来没有任何售卖赠药的问题。并称,中华慈善总会为确保援助项目的公益慈善性,规定在捐助性的慈善药品援助项目中,患者个人对于药费的承担部分不得高于25%,这是中华慈善总会所有药品援助项目的底线。

据《广州日报》

有奶农违法添加 二氧化氯保鲜生奶

被称为“中国奶业第一炮筒”的广州市奶业协会会长王丁棉,5月8日接受专访,直抒自己对目前奶业现状的看法。他还透露,经过他的调查发现,目前一些奶农奶企违法使用二氧化氯用作生奶的保鲜剂。

王丁棉表示,2011年3月份,他在广西考察,发现当地奶农和奶企普遍在生奶中添加一种叫做二氧化氯的化学药品,二氧化氯本身无色无味,放在牛奶里可以让牛奶放一两天都不会臭。

按照我国目前的食品添加剂标准,二氧化氯只能用于果蔬和部分水产品的防腐保鲜,并不允许直接添加在牛奶内。而乳品厂使用二氧化氯也大多用于生产设备和环境的消毒。

目前对牛奶的检测项目里并不包括二氧化氯。王丁棉称已经将这个情况报告给了有关部门。

据《南方日报》

多个知名童装品牌 抽检不合格

5月16日,广州市质监局公布了近期对儿童及婴幼儿服装产品质量的抽查结果,在抽查的37家企业72批次产品中,有8家企业的10批次产品不符合要求,合格率86%。其中,“Candycrown”婴幼儿长袖兔装检测出甲醛含量超标,“蓝眼精灵”圆领T恤检出可分解致癌芳香胺染料。

记者还注意到,在不合格产品名单中,多达5批次的产品纤维成分含量不合格,其中包括“时尚小鱼”条纹领结衬衫、两款“ellwooo 爱湾”童装T恤等。此外,“巴比兔Babitu”两批次产品不合格,其中一款短袖T恤被检测出标识、纤维成分含量、PH值三项指标不合格。

据《新快报》

唐宋八大家“后人”着汉服聚北京 筹备“八大家宗亲联谊会” 集资建“唐宋遗风”网站

拼祖宗



毁文物

就在文保部门眼皮底下 百年英国老领事馆被偷拆了



济南这座承载着百年历史的老建筑原英国领事馆被人偷拆了

近日,济南一座承载着百年历史的老建筑——原英国领事馆,由于疑似被人偷拆而引发大众热议。济南市的考古专家振臂疾呼“锹下留情”。

2012年5月15日,正当文物部门表示“已经叫停,并将24小时监管,严防偷拆”时,该老建筑竟在文保部门的眼皮底下被夷为平地。

老领事馆承载百年历史

说起原英国领事馆老建筑,济南人对其并不陌生。当47岁的出租车司机吴先生听到原英国领事馆建筑疑似被人拆迁时,表情十分讶异,反复追问记者“不会是真事吧”。

被大家关注的原英国领事馆位于济南市经七纬四路上,院内已经分离出学校和部分民居,但自成体系的古建筑旁还有内部其他院墙环绕。据悉,此处英国领事馆建于1910年左右,距今有100多年的历史,目前被列为济南市市中区文物保护单位,是济南近代商埠区4座远近闻名的外国领事馆之一。

记者根据有关资料了解到,原济南英国领事馆始建于上世纪初,该建筑为两层,有地下室,屋顶有阁楼。毛石墙基,花岗岩墙面,红瓦坡屋面。平面为“凹

字形,凹面朝北。整个建筑立面处理既强调中轴对称,又左右有所变化,庄重威严。

济南市考古研究所所长李铭介绍,从建筑风格来看,该建筑有着鲜明的英国建筑风格,具有百年历史的近现代老建筑在济南存量不多,英国领事馆是其中的优秀代表,在济南近现代建筑中占有重要地位,本身也具有极高的价值。

已差不多被拆毁

5月14日,记者来到经七纬四路原英国领事馆时,这座历史古建筑已经被部分拆毁,楼房前杂乱地堆着一些被拆卸下来的木料和砖瓦石块,建筑外墙的大理石墙面也全部被拆除。

文保部门曾叫停拆楼

据周边群众反映,拆楼就是最近这几天发生的事情。作为济南市市中区文物部门,市中区文化馆副馆长李涵和文化艺术科刘辉表示,他们了解到的信息是“光拆除木头”。所以,文保人员当场叫停了拆楼工作,并表示要“24小时监控,防止偷拆”。然而,5月15日,当记者再次来到这里时,领事馆老建筑已不复存在,瓦砾、木料随意地堆在一起,花岗岩墙面也粉碎性地散落在废土中。

到底是谁在拆除这座具有历史价值的老建筑,目前成了一个谜。

综合